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Aihe: LEHDISTÖTIEDOTE: Väkivaltarikosten yhteys valtiopetoksia ja muuta virkamafiarikollisuutta 
paljastavaan yhteiskunnallisesti merkittävään kansalaisaktivismitoimintaani ja uutisointiin 
  
Alta ja liitetiedostoista ilmenee 



 
1) Millaisten törkeiden rikosten (myös jatkuvien tapon/murhan yritysten, tappouhkausten ja 
raa`an väkivallan) kohteeksi minä ja lapseni olemme joutuneet aloitettuani paljastamaan ns. 
virkamafiarikollisuutta ja aloitettuani törkeää valtiopetosta ym. koskevan paljastustoiminnan. 7-
vuotias lapseni joutui 26.5.2021 tapon tai murhan yrityksen kohteeksi 6 tuntia sen jälkeen, kun 
julkaisin tiedon valtiopetosta ym. koskevasta Tiaisen ja Puromäen dokumentista, jossa on 
haastatteluni tutkintapyyntööni liittyvässä asiakokonaisuudessa ja ns. virkamafiarikollisuudesta. 
 
2) Miten tahallaan verkostoon kuuluvat poliisit, syyttäjät, tuomarit ja muut virkamiehet 
itselleen ja toisilleen rikoksia mahdollistavat ja miten häikäilemättömin menetelmin he 
rikoksiaan toteuttavat ja esitutkintoja, syyteharkintoja ja valittamista estävät jatkaakseen ja 
peitellääkseen rikoksia ja pitääkseen valtavat rikoshyödyt ja aiheuttaakseen uhreilleen 
miljoonavahinkoja.  
 
 
3) Katsaus siihen, miten törkeää ja systemaattista petos-, valtiopetos-, väkivalta-, kiristys-, 
väärennys- kiskonta-, virka- salassapito- ja muuta rikollisuutta virkamafiaverkosto toteuttaa, miten 
suuria rikoshyötyjä virkamafiarikollisverkoston avulla hankitaan ja millaisilla vakiomenetelmillä 
rikoksia toteutetaan. 
 
Tässä viestissä on viimeisenä liitetiedostona virkamafia.fi-sivuillani julkistamani 31.5.2021 vireille 
tullut tutkintapyyntö, joka koskee 

1. törkeää valtiopetosta ja äänestystoiminnan rikoksia epäiltynä jatkettuna rikoksena 
2. Raija Toiviaisen, Sauli Niinistön, Anna-Maja Henrikssonin ja muun virkamafiaverkoston 

toteuttamia peloteterroriksi tarkoitettuja kunnianloukkausrikostuomioiden lavastuksia 
3. Sanna Marinin ja hänen miehensä taloudellisia väärinkäytöksiä ateriakustannusten ja 

muiden elantokustannusten maksattamisessa valtion varoista ja hänen miehensä 
yritystoiminnan konkurssiin liittyviä taloudellisia epäselvyyksiä 

Tutkintapyynnön olen tehnyt 31.5.2021 KRP:lle ja Lohjan poliisiin ja siihen on jo yhtynyt 
kymmeniä ihmisiä. Vaikka teimme tutkintapyynnön KRP:lle, joku on salaa siirtänyt tutkinnan 
mahdollisesti vastaavanlaisen tutkinnantappotoiminnan toteuttamiseksi Helsingin poliisiin, josta 
eilen Katariina Rinne on ilmoittanut Teemu Jokinen-nimisen poliisin toimivan tutkinnanjohtajana 
asiassa, joka on toistaiseksi tuntemattomasta syystä rekisteröity Helsingin 
poliisiin diaarinumerolla 5500/S/13466/21, vaikka minä olen siis jättänyt tutkintapyynnön KRP:lle, jolle 
oikeasti tämänkaltaisen laajan, järjestäytyneen ja yhteiskunnallisesti merkittyksellisen rikollisuuden 
tutkinta kuuluu.  
 
 
Poliisi, syyttäjälaitos, oikeusministeriö ja oikeuskanslerinviraasto ovat tahallaan toistaiseksi 
kieltäytyneet vastaamasta KAIKKIIN kysymyksiini, jotka koskevat mm. seuraavia epäselvyyksiä 
"tutkinnan" ja esitutkintavaiheettoman "syyteharkinnan" toteuttamisessa 

• tutkinnantappotoiminta, jolla poliisi (paikallispoliisi ja KRP, ml. Haapala) ja syyttäjät (ml. 
aluesyyttäjät ja VKSV, etenkin Toiviainen ja Rappe) ovat vuosikymmenien ajan 
suunnitelmallisesti mahdollistaneet virkamafiaverkostolle valtiopetoksena ja vaalirikoksina 



tutkittavia tekoja, paljastamani Juha Ruohosen kultin monipuolista rikollisuutta, tuomarien, 
asianajajien, LähiTapiolan ym. virkamafiaverkoston rikollisuutta  

• kunnianloukkaustuomioiden lavastukset ja syyteharkintaan siirtäminen kokonaan ilman 
esitutkintavaihetta 

• rikostutkinnan salaperäinen siirto KRP:ltä Helsingin poliisilaitokselle Teemu Jokiselle eli 
miksi ja kenen päätöksillä näin merkittäviä rikosnimikkeitä (tutkittavana tekona ylimmän 
valtiojohdon ja ylimmän syyttäjävirkamiehen epäillyt törkeät valtiopetokset, törkeä virka-
aseman väärinkäyttäminen, pääministeri Marinin talousrikokset ym.) ei tutki KRP, vaan 
paikallispoliisi  

• miten asia voi olla vireillä Helsingin poliisissa, vaikka olen tehnyt tutkintapyynnön Lohjalle 
ja KRP:lle 

Tutkintapyynnön tein 31.5.2021 valtiopetosta ym. koskevassa asiassa tällä jakelulla, josta näkyy, 
että asia ei tullut vireille Helsingin poliisilaitokseen: 
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Aihe: Lisämateriaalia/ Väkivaltarikosten yhteys valtiopetoksia ja muuta virkamafiarikollisuutta paljastavaan 
yhteiskunnallisesti merkittävään kansalaisaktivismitoimintaani ja uutisointiin 
  
Alla olevat viestit ja liitetiedostot  ovat lisämateriaalia  

1. valitukseeni KKO:ssa,  
2. kanteluihin AVI:ssa,  
3. valvonta-asioihin valvontalautakunnassa (kaikkiin, joissa olen kantelijana näyttönä rikosten 

yhteisestä motiivista),  
4. tietosuoja-asioihin (samanlainen valvontakameraäänitteiden rikollinen salailu kaikissa 

minuun ja lapseeni kohdistetuissa rikoksissa) 
5. Kohijoen "syyteharkinnassa", jossa kuuluisi tietenkin  tutkia rikoksena Nurmen, Kempin, 

Baarmanin ja Saksan ja heidän rikosverkostonsa rikoksia selvällä näytöllä  
6. selvitystä Teemu Jokiselle ja Katariina Rinteelle valtiopetosta ym. koskevassa rikosasiassa 

yhteiskunnallisesti merkittävässä virkamafiarikollisuuskokonaisuudessa, josta myös 
valtiojohdon valtiopetoshankkeen toteutusmenetelmissä ja rikollisuuden pitkään 
jatkuneessa mahdollistamisessa poliisin ja syyttäjien avustuksella on kyse.   

 
Liitetiedostona 1 ovat satelliittikuvat koululta, jossa 7-vuotias lapseni joutui rikoksen kohteeksi. 
Liitetiedostoina 2-5 on facabookissa julkistamiani paljastuksia virkamafiarikollisuudesta oikeilla 
faktoilla,  
 
1) jotka paljastukset perustuvat tekstien yhteydessä julkistamaani asiakirjanäyttöön eli kaikki 
julkistamani tiedot pitävät paikkansa ja ovat asiakirjanäytöllä todennettua rikosfaktaa rikoksista, 
joissa minä ja perheenjäseneni olemme rikosten uhreja 
 
2) jotka fb-paljastuksissani kuvatut törkeät rikokset synnyttävät poliisille tutkintavelvoitteen ja 
syyttäjälle syyttämisvelvoitteen rikoksista ja joissa kaikissa rikoksissa minä ja lapseni olemme 
rikosten uhreja. 
 
3) jotka kaikki minuun ja perheeseeni kohdistetut rikokset ja niiden edeltävä tutkinnan 
estämistoiminta ja yhteiskunnallinen virkamafiarikollisuuden paljastamistoimintani on syy-
yhteydessä kaikkiin lapsiini ja minuun kohdistuneisiin törkeisiin rikoksiin lapsiini 
kohdistettujen väkivaltarikosten, minun ja lasteni korvausten estämisen ja rikollisella tavalla 
toteutetun kostoluonteisen velkuutuksen ja toistuvien tapon/murhan yritysten ja 
tappouhkausten motiivina on lopettaa yhteiskunnallisesti merkittävät paljastukseni 
virkamafiarikollisuudesta, johon myös vieille laittamani valtiopetosrikollisuus kuuluu.  
 
Ryhdyttyäni paljastamaan laamannien Tuomas Nurmen, Martti Juntikan, Simo Simolan ja Markku 
Braxin, käräjätuomarien Noora Kempin, Kirsti Hakolan, Peik Spolanderin, Hannu Vienon, Paula 
Helinin, Heidi Paanasen, Pekka Aaltosen, Pasi Kettulan, Hanna Väliahon, Leif Anderssonin, HO:n 



tuomarien Liisa Lehikoisen, Miikka Kärjen, Pirjo Aaltonen, Tanja Ojalan, Katja Harakan, kymmenien 
muiden HO:n ja KKO:n tuomarien, poliisien, syyttäjien, AVI:n Tainion, Paakkolan ja Mäen, 
asianajajaien Baarmanin, Saksan, Henrikssonin, Mäkisen, Suveksen, Havian, Kivikosken, Suvannon, 
lääkärien Rimonin, Hemmin, LähiTapiolan, Rytön, LP:n ja Jormanaisen järjestäytyneen 
rikollisuuden eli virkamafiaverkoston toimintaa ja siihen liittyvää ylimmän valtiojohdon 
valtiopetostoimintaa, minä ja lapseni olemme useita kertoja joutuneet väkivaltarikosten ja tapon 
tai murhan yritysten ja tappouhkausten kohteeksi, mikä ei ole sattumaa, kuten ei myöskään  

• rikosten peittelemiseksi ja rikostutkinnan estämiseksi tehty tahallinen poliisin ja syttäjän 
yhdessä toteuttama tutkinnantappotoiminta valvontakameranauhojen laiton piilottelu 
Varsinais-Suomen KäO:ssa 18.2.2021 minuun ja lapseeni kohdistuneessa rikollisuudessa 

• samanlainen valvontanauhojen piilottelu Lohjan koulussa lapseeni kohdistuneen 
26.5.2021 toteutetun tapon tai murhan yrityksen tutkinnan estämiseksi 

• tutkinnantappotoiminta minuun 11.12.2019 kohdistuneen väkivaltarikoksen tutkinnan 
estämiseksi Salosen toimesta.  

 
 
Sama Salonen on toteuttanut Mamian kanssa "tutkintaa" rikoskumppaneiden Nurmen, Kempin, 
Baarmanin ja Saksan minulle leipoman tekaistun "rikoksen" perusteella niin, että 
 
1) Mikään rikoksekseni heidän väittämänsä teko (valitusten ja kanteluiden laatiminen ja laillinen 
julkaisutoimintani aivan oikeilla faktoilla ja niihin  liittyvillä todisteilla) ei ole rikos 
 
2) Heidän omat tekonsa kyllä ovat monipuolista törkeää rikollisuutta, joiden tutkintaa poliisin 
virkarikollinen tutkinantappoverkosto on  Salosen johdolla laittomasti juuri virkamafiarikollisuutta 
toteuttaen estänyt. 
 
3) Salonen on Nurmen, Kempin, Baarmanin ja Saksan rikoskumppani, joka 
tutkinnantappopäätöksessään valehtelemalla, kuulustelut estämällä ja laillisesti toimineen 
alaisensa poliisin Linda Arifullenin työtä tahallaan estämällä auttoi rikoskumppaneitaan Nurmea, 
Kemppiä, Baarmania, Saksaa, Heliniä, Verasta, Henrikssonia, Lehikoista, Spolanderia, Paanasta, 
Ojalaa, Harakkaa, Penttilää, Vienoa ym. toteuttamaan minuun kohdistetut törkeä rikokset, joilla 
minut velkuutettiin 200.000 eurolla ja 2 Meur korvaukseni estettiin samoilla rikoksilla ja KOKO 
laskutus on laskuttamista törkeistä petoksista ja salassapitorikoksista. 
 
4) Salonen on ollut selvästi esteellinen käsittelemään  Nurmen, Kempin, Baarmanin ja Saksan 
laatimaa tekaistua "rikos"-ilmoitusta, koska on heidän rikoskumppaninsa ja lainvastainen varsin 
erikoinen Salosen ja Mamian "tutkinta" johtuu juuri rikoskumppanuudesta ja "tutkinnan" 
rikollisesta motiivista. Salosen johtamissa tutkinnoissa mitään ei ole tutkittu, ketään todistajaa ei 
kuultu eikä toimittamaani kirjallista todistusaineistoa syyttömyydestäni ole luettu ja käsitelty 
lainkaan ennen kuin nämä kimpparikolliset ilmoittivat muka esitutkinnan "tulleen loppuun 
käsitellyksi" käsittelemättä yhtään mitään ja edes lukematta todisteita ennen syyteharkintaan 
siirtämistä.  Esitutkintamateriaalia ei ole poliisi siis käsitellyt ja lukenut lainkaan ajalla 
4.3-8.3.2021 ennen Kohijoelle toimittamista.  
 
 



5) Samaan aikaan minuun  kohdistetun lavastuksen kanssa saman Salosen (+ Hyytiäisen, Halmeen, 
Erikssonin, Ryynäsen ym.), Lounais-Suomen poliisin (Kukko, Sulkko), Sulkon rikoskumppanin 
syyttäjä Katja Haaviston, VKSV:n syyttäjien Rappen ja Toiviaisen tutkinnanestämispäätöksillä 
aineistoa käsittelemättä estettiin rikosverkoston toteuttamien minuun kohdistamien törkeiden 
petos-, virka-, kiristys- kiskonta- väkivalta- salassapito ym. rikosten tutkinta törkeän rikollisuuden 
ja niistä rikoksista laskuttamisen tahalliseksi mahdollistamiseksi. Lohjan ja Turun poliisit ovat 
rikollisia tutkinnantappoja tehdessään olleet keskenään yhteydessä, mikä näkyy suoraan 
Halmeen, Hyytiäisen, Salosen, Ryynäsen, Erikssonin, Sulkon, Kukon, Haaviston  päätösten 
ajoituksista (tehty Lohjalla ja Turussa samoilla päiväyksillä mm. 31.3.2021 ja Salonen esti 
tutkinnan 11.12.2019 teossa samana päivänä, kun Arifullen poistui poliisin palveluksesta). 
Lisäksi rikolliset temput tehtyään Halme ja Haavisto heti katosivat eikä s-posti mennyt enää 
perille.  
 
6) Rikoskumppanit Nurmi, Kemppi, Baarman ja Saksa velkuuttivat minut ensin juuri 11.12.2019 
väkivaltarikoksen avulla, koska tiesivät poliisin, syyttäjien ja em. tuomaririkollisverkostonsa 
estävän tutkinnat, syyteharkinnat ja valittamiset, tekivätpä he miten törkeän, sadistisen ja 
häikäilemättömän rikoksen tahansa ja miten monta törkeää rikosta tahansa, ja että verkoston 
rikolliset pystyvät verkostonsa avulla laskuttamaan "työnä" siitä toiminnastaan, joka säädetään 
rikoslaissa rikokseksi. Samaan aikaan, kun minua kärrättiin ambulanssiin hakattuna 11.12.2019 ja 
31.12.2019 tajuttomana sairaalaan ja kävin aivovamman ja psyykkisen shokin vuoksi 
sairaalahoidossa, rikoskumppanit Nurmi, Kemppi, Baarman ja Saksa ja Nurmen junailemat muut 
verkostorikolliset Spolander, Paananen, Lehikoinen, Helin, Veranen, Penttilä, Vieno, Henriksson, 
Penttilä, Mäkinen, Ojala, Harakka, Kärki ja Aaltonen junailivat minulle törkeillä sadistisilla virka-, 
petos-, kiskonta-, väärennys- ja kiristysrikoksillaan ja väkivaltarikosta rikoksissaan hyödyntämällä 
200.000 euron tekaistut velat ja kaikissa rikoksissa syntyneet kirjalliset sopimukset ohitettiin. 
Rikollista velkuutusta ja muuta minuun ja perheeseeni kohdistettua peloteteterroria jatkettiin 
poliisi-, tuomari- ja syyttäjäkaverien muodostaman rikollisverkoston  avulla, jolla jokaisen heidän 
rikoksensa tutkintaa ja valittamista ja muitakin oikeussuojakeinoja on systemaattisesti estetty 
koko rikosten toteutuksen ajan. 
 
7) Vaientamisekseni ja rikosten tutkimisen estämiseksi peloteterrori on raaistunut samaan 
aikaan, kun julkistukseni kohteeksi on tullut myös virkamafiaverkoston  ylätaso eli valtiojohto 
(Niinistö, Marin, Rinne, Henriksson, Kurvinen, Orpo, Vanhanen, Lipponen, Aho, Ohisalo ym.) ja 
peloteterrorin ja henkirikosten yritysten ja väkivaltarikosten kohteeksi on otettu myös 7-vuotias 
lapseni, joka minun lisäksi on joutunut 

• ensin laittomien uhkausten ja muun rikollisuuden kohteeksi Varsinais-Suomen KäO:ssa,  
• sitten murha-yrityksen kohteeksi 26.5.2021 
• jatkuvan raa`an väkivallan kohteeksi, joka on kestänyt nyt 2 vuotta.  

 
 
8) Näille raukkamaisille rikollisille ei siis riittänyt minun hakkauttamiseni sairaalakuntoon, vaan 
myös 7-vuotias lapseni on jatkuvien poliisien ja syyttäjien mahdollistamien henkeä ja terveyttä 
vaarantavien törkeiden rikosten kohteena ja jatkuvassa vaarassa, koska minä eli hänen äåitinsä 
olen virkamafiarikollisuutta paljastava kansalaisaktivisti. 



 
 
9) Lapseeni kohdistetulla törkeällä rikollisuudella pyritään samaan tavoitteeseen kuin Kempin, 
Nurmen, Saksan ja Baarmanin 23.12.2019 laatimalla asiakirjalla ja 11.12.2019 
hakkaajan/hakkaajien uhkailulla eli tavoitteena on, että joku perheestäni päätyy ruumispussiin, 
jotta lopetan virkamafiarikollisuuden julkistamistoiminnan ja oikeusturva-aktivismini ja alistun 
niihin lasteni ja minun rikollisiin velkuutusoperaatioihin ja muuhun rikolliseen mielivaltaan, 
jotka kuvaan facebookissa julkistamassani tekstissä "340.000 eurolla kohtuullisuutta" ja 
"elämääni mielisairaana ulosteena juristin vartalossa" ja muissa tämän s-postini liitetiedostoissa 
2-5.  
 
Alla olevista rikosilmoituksista selvivät uusimmat lapseeni kohdistetut törkeät rikokset. Kun 
virkamafiaverkoston paljastamistoimintani on edennyt ja saanut myös kansalaisten 
varauksettoman tuen ja yli 100.000 henkilön tykkäykset, positiiviset kommentit, sen rikollisen 
virkamafiaverkoston toteuttama minuun ja perheeseeni kohdistama terrori ja rikollisuus on 
pahentunut, lisääntynyt ja raaistunut ja jokaisessa vaiheessa poliisit ja syyttäjät ovat olleet rikoksia 
mahdollistamassa.  
 
Minä tulen jatkamaan minuun ja perheenjäseniini ja suomalaisiin kansalaisiin kohdistettujen 
valtiopetosten ja muun vakavan rikollisuuden paljastamista keräämälläni näytöllä ja 
tutkintapyynnöissä esittämälläni oikealla juridiikalla siitä riippumatta,  
a) kuinka paljon tämä raukkamainen tuomarien, poliisien, syyttäjien, asianajajien ja 
virkamafiaverkosto niitä minun kohdistuvia rikoksia tuottaa,  
b) kuinka sinnikkäästi ja rikollisesti tutkintaa estetään niissä oikeissa rikoksissa 
c) miten hienoilla virka- ja asianajotitteleillä sitä rikollisuutta toteutetaan. 
 
 
Tulen jatkamaan valtiopetosrikoskokonaisuuden ja suomalaisen poliisi-, syyttäjä-, tuomari- ja 
asianajajakorruption ja virkamafiarikollisuuden kammottavien faktojen julkistusta ja käännätän 
materiaalin englannniksi.  
 
 
Jos poliisi ja syyttäjä ei anna minulle, lapsilleni ja perheelleni sitä suojaa, johon olemme 
oikeutettuja esitutkintalain, lain syyttäjistä, lain poliisin keskushallinnosta, EIS 5, 13, 14, 17-18 
artiklan, PL 7, 20 ja 22 §:n perusteella ja joku perheestäni kuolee tai vammautuu, olen ohjeistanut 
taustajoukoilleni, miten kansainvälisen mediahuomion saa kiinnitettyä suomalaiseen 
virkamafiarikollisuuteen ja sen seurauksiin.  
 
 
Lisäksi on tässä vaiheessa täysin selvää ja varmaa, että kaikkien tutkinnantappoa toteuttaneiden 
poliisien, syyttäjien ja tekaistuja velkoja väkivalta- ja virkarikosten avulla junailleiden ja valituksia ja 
täytäntöönpanokieltoja estäneiden tuomarien, vouti Penttilä ja rikoksistaan laskuttaneiden 
asianajajien ja valtiopetoshanketta valtiosääntöä rikkoen toteuttaneiden henkilöiden kuuluu 
päätyä esitutkinnan ja syyteharkinnan kautta tuomituiksi törkeistä rikoksistaan vankeuteen ja 
heidät kaikki tulee erottaa.  
 
Lohja 9.6.2021 



 
Jaana Kavonius 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
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1. Uusin lapseeni Martti Kavoniukseen kohdistettu väkivalta 7.6.2021 
 
Samaan aikaan, kun Lohjan kaupunki ja poliisi sinnikkäästi tahallaan yrittävät peitellä 7-
vuotiaaseen lapseeni Marttiin kohdistettua tapon tai murhan yritystä ja liikennepakoa (teko 
26.5.2021 koulurakennuksen takapuolella) ja ovat jo 2 viikkoa tahallaan laittomasti yhdessä 
estäneet minua saamasta oman lapseni mahdollisen murhayrityksen valvontanauhoja, niin 
Lohjan kaupungin valvontavastuun piiriin kuuluvat laiminlyönnit ja siihen sekä 
yhteiskunnalliseen julkistustoimintaani suorassa syy-yhteydessä olevat väkivaltarikokset, 
peloteterrori ja niiden peittely jatkuvat. 
 
 
Lapseni aloitti eilen 7.6.2021 ensimmäistä kertaa iltapäiväkerhossa Metsolan koulussa. Sinne 
oli ujutettu meiltä vanhemmilta salaa hoitoon myös muiden lasten hengelle ja terveydelle 
äärimmäisen vaarallinen ns. erityislapsi eikä tällaista vaarallista mielenterveysongelmaista 
olisi saanut/kuulunut sinne muiden joukkoon sijoittaa ja tällaisen lapsen muodostamasta 
hengenvaarasta olisi kuulunut meitä informoida, niin että olisimme sitten voineet ETUkäteen 
esittää vaatimuksen, että hengenvaarallista häiriintynyttä lasta ei normaaleiden lasten 
joukkoon saa sijoittaa.  
 
 
Lapsemme Martti meni eilen pahaa aavistamatta ja jo sinänsä valmiiksi 26.5.2021 
toteutetusta tapon/murhan yrityksestä traumatisoituna kerhoon. Jo heti eilen ensimmäisen 
kerhopäivän aikana tuon erityislapsen valvoja oli jättänyt muille valvojille ilmoittamatta, että 
poistui valvottavansa luota hakemaan jotain ja heti kun erityislapsen valvoja poistui, se 
vakavasti häiriintynyt käytösongelmainen häirikkölapsi kävi lapsemme Martin 



kimppuun, potki Marttia päähän, vatsaan ja jalkoihin ja löi nyrkillä useita kertoja ja 
uhkasi Marttia tappamisella.  
 
 
Kerhossa on vähintään 4-5 ohjaajaa havaintojeni mukaan. Silti kukaan päiväkerhon 
ohjaajista ei vienyt lastamme Marttia terveyskeskukseen tarkistettavaksi, vaikka häntä 
oli hakattu potentiaalisesti vaarallisesti päähän, vatsaan sisäelinten alueelle ja muualle 
vartaloon eikä kukaan soittanut meille vanhemmille, jotta olisimme itse voineet lapsen 
terveyskeskukseen viedä. Kun mieheni haki lapsen iltapäivällä klo 16, kukaan kerhon 
aikuisista ei kertonut vieläkään meille mitään. Lapsellemme olisi voinut tulla vaikka sisäinen 
verenvuoto tai aivovamma, kun häiriintyneen potkijan raaka väkivalta ja potkut kohdistuivat 
päähän ja sisäelinten alueelle. Kyseessä on  

1. Lohjan kaupungin kerhotoiminnan valvojien törkeä valvontavelvollisuuden 
laiminlyönti,  

2. lapsemme heitteillejättö, 
3. rikoksentekijän suojeleminen (RL 15:11§) siitä huolimatta, että rikoksentekijä eli 

väkivaltarikollinen on alaikäinen 
4. törkeä pahoinpitely, jonka toteutti se potkija, mutta josta ovat epävarsinaisena 

laiminlyöntirikoksena vastuussa myös kerhon ohjaajat samalla juridisella perusteella, 
jolla Jari Aarnio tuomittiin murhasta tekijänä juuri epävarsinaisena 
laiminlyöntirikoksena, koska tämän potkijan vaarallisuus on ollut etukäteen kerhon 
ohjaajien tiedossa ja rikos olisi estynyt, jos tällaista mielenterveysongelmaista lasta ei 
olisi sinne muiden joukkoon salaa sijoitettu, ja jos valvontaa ei olisi laiminlyöty. 

Teko tuli ilmi vasta myöhään illalla kotona, kun Martti kertoi, että ei uskalla mennä 
seuraavana aamuna kerhoon, koska häntä uhattiin tappamisella, potkittiin mahaan, päähän, 
jalkoihin ja lyötiin ja asialla oli joku isokokoinen potkija ja hakkaaja. 
 
 
Törkeää on, että tämä(kin) rikollinen lapseemme kohdistettu teko yritettiin siis salata 
eikä lastamme viety lainkaan tarkistettavaksi eilen 7.6.2021 päivällä 
mihinkään. Törkeys maksimoitui tänään 8.6.2021, kun aamulla lapsen voinnin 
tarkistettuani menin viemään Marttia kerhoon ja vaadin selvitystä sille, miksi meille 
vanhemmille ei ollut ilmoitettu. Vasta siinä vaiheessa meille tänään aamulla paljastui, että  

1. ko. potkija/hakkaaja on sijoitettu salaa ryhmään muiden normaalilasten sekaan 
muiden turvallisuudesta piittaamatta ja vaikka on tiedossa, että hänellä pitää olla JOKA 
MINUUTTI oma erityisvalvoja vierellä juuri vakavien käytöshäiriöiden ja 
väkivaltauhkan vuoksi.  

2. vaikka ko. erityislapsen aiheuttama hengenvaara on tiedetty, tuollaisen lapsen sijoitus 
on salattu meiltä vanhemmilta ja sitten vielä se erityisvalvoja laiminlyönyt tehtävänsä 

3. sen jälkeen, kun hakkaus ja potkiminen oli tapahtunut oli muka "jo aikuisten 
kesken keskusteltu" ja nämä kerhotädit ovat siis ilmeisesti siinä käsityksessä, 
että voivat siellä keskenään ja lapsemme kanssa "jutustella" päähän ja 
sisäelimiin kohdistuvasta väkivallasta ja tappouhkauksista meiltä 
VANHEMMILTA SALAA IKÄÄN KUIN ME MARTIN VANHEMMAT EMME OLISI NIITÄ 
AIKUISIA ja viemättä lastamme terveyskeskukseen.  
 



2. Selvitysvaatimus 7.6.2021 teoista ja laiminlyönneistä ja vaatimus 
vaarallisen lapsen poistamisesta kesäkerhoryhmästä 
 
 
Vaadin kirjallisen vastauksen seuraaviin kysymyksiin: 
 
 
1) Kuka on niin idiootti, että sijoittaa/ujuttaa "kukkahattutäti"-ideologialla "kotoutumaan" tai 
"kuntoutumaan" normaalien lasten henkeä ja terveyttä vaarantavan 
mielenterveyshäiriöisen/väkivaltaisen hakkaajan ja potkijan muiden lasten sekaan? 
 
 
2) Onko Lohjan kaupungin ohjeiden mukaista, että väkivallan kohteeksi joutuneen lapsen 
vanhemmilta salataan väkivalta ja "keskustelut aikuisten kesken" junaillaan siten, että 
väkivallan kohteeksi joutuneen lapsen vanhemmat pidetään tarkoituksella uutispimennosta ja 
keskustelun ulkopuolella, vaikka me olemme huoltajia ja aikuisia eikä lapseemme 
kohdistuvasta väkivallasta pelkän lapsemme kanssa ole kuulunut meiltä salaa keskustella? 
 
 
3) Onko Lohjan kaupungin ohjeiden mukaista, että päähän ja vatsaan potkitun pienen lapsen 
kanssa vaan "keskustellaan" lapsen vanhemmilta salaa eikä viedä tarkastettavaksi sisäisten 
verenvuotojen eliminoimiseksi terveyskeskukseen ja kun lapsi joutui 26.5.2021 tapon/tai 
murhan yrityksen kohteeksi, sitäkin salaillaan nyt niin pirusti jo kohta kolmatta viikkoa? 
 
 
4) Kun lapsemme kimppuun eilen käynyt häirikkö on lapsi, joka ei kuulemma 
minuuttiakaan pärjää ilman 24/7-valvontaa, kuka idiootti on tällaisen "kivan 
väkivaltarikollisen" päättänyt ujuttaa "sopeutumaan" muiden henkeä vaarantaen 
ryhmään, jonne ei todellakaan kuulu sijoittaa lasta, joka on vaarallinen muiden 
hengelle ja terveydelle?  
 
 
5) Onko Lohjan kaupungin mielestä tärkeämpää pyrkiä "leikkimään normaalia" ja ujuttamaan 
yksi hengenvaarallinen häirikkö (joka voi esim. aiheuttaa jonkun kuoleman) normaalien 
sekaan kuin se, että niillä kymmenillä normaaleilla on turvallista koulussa ja kerhossa? 
 
 
6) Luettelo henkilöistä, jotka ovat vastuussa vaarallisen lapsen virheellisestä 
sijoituksesta ja eilisistä valvontavelvollisuuksien laiminlyönneistä. 
 
 
7) Mistä virallisen selityksenne mukaan mahtaakaan johtua se, että AINA, kun 
lapseemme, minuun ja koko perheeseemme kohdistuu tappouhka ja väkivaltarikos, 
alkaa pirunmoinen ns. virkamafiaverkoston toteuttama peittely ja salailu rikosten 
selviämisen estämiseksi? 
 
 
8) Kun Martti oli alkuvuonna 2021 leikkitilanteessa koululla yhden kerran vahingossa 
kaatunut jonkun lapsen päälle eli kyseessä oli puhdas onnettomuus eikä lapsemme puolella 



ollut minkäänlaista tahallisuutta tai edes tuottamusta, sitä olematonta tekoa kyllä sitten 
selvitettiin oikein urakalla "kiva koulu"-meiningillä ja minulle soiteltiin kotiin kaksikin  kertaa 
ja "keskusteltiin", että ei enää "toistuisi". Sain siis peräti kaksi pitkää jaarittelevaa puhelua 
kotiin asiassa, jossa EI OLLUT kyse väkivallasta eikä lapseni moitittavasta teosta. Miksi 
"selvittäminen" on tässä "kiva koulussa" tällaista, että 
A) puhdasta vahinkotapahtumaa "selvitetään" ja keskustelutetaan ilman todellista tarvetta? 
B) Murhayritystä ja muuta raakaa väkivaltaa salaillaan sitten oikein isolla 
virkamafiajoukolla ja tahallaan estetään valvontanauhoja salaamalla rikoksen 
esitutkintaa? 
 
 
9) Juuri meidän lapseemme on kohdistettu jatkuvasti raakaa väkivaltaa ja häneen ja hänen 
kautta koko perheeseemme on kohdistettu tappouhkauksia. Miksi näitä "väkivalta- ja 
uhkailusattumuksia" ja varkauksia on siis kymmenittäin juuri meidän lapseemme ja 
perheeseemme kohdistettuna? 
 
 
10) Mitä konkreettisia toimenpiteitä Lohjan kaupunki, poliisi ja syyttäjä Heikki 
Kohijoki aikovat tehdä lapsemme, minun ja muiden perheenjäsentemme hengen ja 
terveyden suojelemiseksi ja minuun ja perheeseeni kohdistuvan nyt jo 21 vuotta 
jatketun  törkeän rikollisuuden lopettamiseksi vai aikooko kukaan tehdä yhtään mitään ja 
odotella vaan tumput suorana, kunnes Martti ja/tai joku muu perheestämme saadaan 
lopulta tapettua? 
 
 
 
Lisäksi minä ja miehemme vaadimme, että  
 
 
1) Se eilinen potkija/hakkaaja/tappouhkaaja poistetaan ryhmästä, siirretään jonnekin 
erityislasten ryhmään ja/tai otetaan huostaan, koska eilinen teko on niin vakava, että se 
osoittaa, ettei sellainen mielenterveysongelmainen lapsi ei kuulu normaalien sekaan eikä 
kenelläkään Lohjan kaupungissa ole oikeutta pelata venäläistä rulettia ja odotella, että 
seuraavaa laiminlyönti ja seuraava potku johtaa jonkun lapsen kuolemaan tai 
vammautumiseen. 
 
 
2) Meille kerrotaan lapsemme potkijan/hakkaajan nimi.  
 
 
3. Korvausvaatimuksen perusteet ja korvausvaatimukset 
 
 
VahL:n mukaan Lohjan kaupunki ja valvonnan laiminlyönyt henkilö ovat korvausvastuussa 
kivusta, särystä ja kärsimyksestä, jotka rikolliset teot ja laiminlyönnit ovat aiheuttaneet. 
 
 



Oikeus turvallisuuteen, koskemattomuuteen, terveyteen, henkeen ja terveelliseen 
ympäristöön ovat loukkaamattomia perus- ja ihmisoikeuksia (EIS 5, 17-18 artiklat, PL 7, 20, 
22 §:t). 
 
 
Poikamme on Lohjan kaupungin vastuulla olevassa esikoulutoiminnassa, Tytyrin koulun 1. 
luokan oppilaana ja viimeksi eilen joutunut kahden vuoden aikana kymmeniä kertoja 
raa`an väkivallan, tappamisyrityksen ja tappouhkauksien kohteeksi. Esikoulussa 
väkivalta oli toisinaan viikoittaista ja silloinkin häntä potkittiin, hakattiin, revittiin kiveksistä 
ja kaksi poikaa etenkin terrorisoivat koko esikouluvuoden ajan ja Marttia uhattiin 
tappamisella ja Martille nämä uhkaajat (siis tosiaan 6-vuotias poika) uhoili, että hänen 
isoveljensä tulee tappamaan loputkin meidän perheestämme eli myös minut ja mieheni.  
 
 
Koulun alettua Tytyrissä oli Marttiin kohdistettua väkivaltaa alussa sekä koulussa että 
iltapäiväkerhossa. Lisäksi hänen vaatteitaan ja tavaroitaan on varastettu jatkuvasti ja 
kadoksissa on uusia vaatteita vähintään 100 eurolla.  
 
 
Martin päälle yritettiin ajaa 26.5.2021 samana päivänä 6 tunnin päästä siitä, kun tein 
yhteiskunnallisen paljastuksen ja sen rikoksen tekijää suojellaan nyt sitten kohta jo 
kolmatta viikkoa oikein poliisien ja muiden aikuisten virkamiesten kimppatoimintana, 
vaikka tekijä on erittäin helppo valvontanauhoista (12 kpl kameroita koulun 
takapuolella + etupuolen kamerat päälle) selvittää ja iltapäiväohjaaja Kent oli 
miehelleni kertonut tietävänsä, kuka ajaja oli. Meihin päin oman lapsemme 
tappamisen yrittäjää silti meiltä huoltajilta salaillaan, kuten myös 
valvontakameranauhoja. 
 
 
Sitten oli taas eilen 7.6.2021 tappamisella uhkaaminen ja raakaa samaan jo muutenkin 
traumatisoituneeseen pieneen poikaamme kohdistettua hengenvaarallista väkivaltaa 
ja sitäkin uusinta rikosta yritettiin lisäksi törkeällä tavalla meiltä 
TARKOITUKSELLISESTI pimittää.  
 
Lisäksi on vireillä rikosasia, jossa minä ja tämä sama lapsi jouduimme rikoksen kohteeksi 
myös ollessani Varsinais-Suomen KäO:ssa todistajaksi nimettynä. AA Kivikoski, hänen 
asiakkaansa (vastapuolella jutussa ollut nainen), Tarja Melakari, KäT Hanna Väliaho, KäT Pasi 
Kettula, KäT Johanna Ilmanen ja laamanni Martti Juntikka salailevat siinäkin 
valvontakameraäänitettä julkisesta KäO:n aulatilasta juuri siksi, että siitä ilmenevät 
Kivikosken ja hänen asiakkaansa minuun ja Marttiin kohdistamat laittomat 
uhkaukset, Kivikosken naisasiakkaan rynniminen uhkauksiaan jatkamaan jopa 
naistenvessaan perääni ja että he kaikki ovat syyllistyneet rikokseen (mm. tietosuoja- ja 
rekisterimerkintärikokseen, törkeään virkarikokseen, prosessipetokseen ja väärään 
ilmiantoon ylläpitämällä salaista rekisteriä ja väärää turvallisuusuhkailmoitusta ja käymällä 
salaista kirjeenvaihtoa tekojeesuksena esiintyneen Juha Ruohosen kanssa, jota 
koskevan petosvyyhdin olen paljastanut ja joka on uutisoitu näyttävästi Mikko 
Kemppen podcastissa, Salon Seudun Sanomissa, MTV3-uutisissa ja Ilta-Sanomissa 
samaan aikaan, kun perheeseeni kohdistuvat tapon yritykset ja laittomat uhkaukset 
jatkuvat.  



 
Samaan lapseeni ja lapseni kautta kohdistettu väkivalta ja laittomat uhkaukset ovat vakavia, 
pitkäkestoisia ja tekojen toistuminen ja vuosien jatkuminen ja pahentuminen ja laiton salailu 
ja selvittämisen tahallinen estäminen ovat kaikki perusteita, joilla yhteisvastuu kaikista 
rikosten seurauksista syntyy 
 
 
1) Lohjan kaupungille ja laiminlyönteihin syyllistyneille Lohjan 
kaupungin varhaiskasvatuksen virkamiehille ja työntekijöille, jotka eivät ole kyenneet 
turvaamaan lapsemme turvallisuutta, ruumiillista koskemattomuutta, terveyttä ja ovat 
aiheuttaneet lapsellemme laiminlyönneillään hengenvaaran 
 
 
2) Länsi-Uudenmaan poliisille, KRP:lle ja tässä jakelussa oleville laillisuusvalvojille ja Suomen 
valtiolle 
 
 
3) Heille kaikille lapsellemme aiheutetusta kivusta, särystä ja kärsimyksestä 
 
 
4) Heille kaikille myös tietosuoja-asetuksen 82 artiklan ja VahL:n mukaisella vastuulla tekojen 
peittelystä ja tiedonsaantimme estämisestä 
 
 
Lohjan kaupungin, Suomen valtion, tutkintaa estävien poliisien ja laillisuusvalvojien tulee 
korvata yhteisvastuullisesti  
 
 
1) Martti Kavoniukselle kivusta ja särystä 2.000 euroa 
 
 
2) Martti Kavoniukselle kärsimyksestä 3.000 euroa 
 
 
3) Martti Kavoniukselle ja minulle aineettoman edun korvauksena tietosuoja-
asetuksen 82 artiklan perusteella valvontanauhojen salailusta 1.000 euroa. 
 
4) Minulle kymmenien reklamaatioiden ja rikosilmoitusten laatimisesta ja siitä, että poliisi ja 
nk. laillisuusvalvonta ovat tahallaan estäneet rikosten selvittämistä mahdollistaakseen 
laiminlyönneillään rikosten jatkumisen ja että olemme joutuneet alistetuiksi koko perhe 
vuosikausien ajan rikoksille, jotka ovat vaarantaneet terveytemme ja henkemme. 
Korvausvaatimuksen tältä yksilöin myöhemmin. 
 
 
4. Lisäselvitystä minuun, lapsiini ja perheenjäseniini kohdistettujen kymmenien 
törkeiden rikosten motiiveista ja kaikkien rikosten ja niiden tahallisen tutkinnan 
estämisen liittymisestä toisiinsa 



 
 
Tänään poliisilta Katariina Rinteen s-postista saapuneen viestin  mukaan valtiopetosta ym. koskevassa 
asiassa rikosilmoitus on kirjattu Helsingin poliisissa diaarinumerolla 5500/S/13466/21.  
 
 
Lisäksi vireillä on Heikki Kohijoen käsittelyssä tekokokonaisuus, jossa minuun 6 vuotta yhdessä törkeitä 
petos-, virka- väärennys- ja uhkailurikoksia ja väkivaltaa kohdistaneet kaksi asianajaja Pontus Baarman ja 
Heikki Saksa ja heidän rikoskumppaneinaan toimineet käräjätuomari Noora Kemppi ja laamanni Tuomas 
Nurmi olivat laatineet minua koskevan perättömän rikosilmoituksen, jossa he olivat tahallaan määritelleet 
"minun rikoksekseni" sen, että olen valittanut heidän minulle rikoksillaan junailemista 120.000 euron 
veloista ja samoila rikoksillaan estäneet minua saamasta 600.000 € korvauksia kotini ja terveydentilani 
tuhoamisesta. Yhdessä laatimallaan väärällä ilmiannolla Nurmi, Kemppi, Baarman ja Saksa pyrkivät 
estämään omien törkeiden rikostensa tutkintaa, joihin myös LähiTapiolan petosjengi ja sen toteutukseen 
palkatut AA Jarmo Henriksson, AA Elisa Mäkinen ja AA Juri Suves ovat osallistuneet. 
 
 
Lisäksi vireillä on poliisin ja syyttäjän tutkinnantapporikollisuutta koskeva laaja rikosasia, jossa 
kaikki tekojeesus Juha Ruohosen, hänen kulttiperheensä ja kymmenien tuomarien, poliisien, syyttäjien, 
muiden virkamiesten, asianajajien ja LähITapiolan petosverkoston toimijoiden rikokset ja laiminlyönnit 
vuosina 2001-2021 liittyvät toisiinsa. 
 
 
Näille kaikille rikoksille on yhteistä: 

1. Rikosten kohderyhmä eli ne kaikki rikokset kohdistuvat minuun, lapsiini ja perheeseeni 
2. Ne ovat kaikki törkeitä rikoksia 
3. Niillä on aiheutettu minulle ja lapsilleni miljoonavahingot tahallaan virkamafiaverkoston avulla ja 

poliisin ja syyttäjän tutkinnantapporikollisuuden avulla 
4. Kaikissa rikoksissa ovat poliisit ja syyttäjät ja ns. virkamafiaverkosto auttaneet rikosten 

toteutuksissa, peittelyssä ja rangaistus- ja korvausvastuun estämisessä ja jokainen 
tutkinnantapporatkaisu on laadittu kaikki todistelu ja tutkimiset tahallaan estämällä, rikoksiä 
peittelemällä eikä tutkimalla koskaan  

5. Poliisin ja syyttäjän tutkinnantapporikollisuuden ja tahallisen rikoksentekijöiden suojelemisen 
vuoksi lapseni, minä ja perheenjäseneni olemme joutuneet myös konkreettiseen hengenvaaraan 
useita kertoja 

6. Lapseni tapon /murhan yritys 26.5.2021 liittyy juuri siihen tutkintapyyntöön, joka koskee 
valtiopetosta ja se on toteutettu 6 tuntia sen jälkeen, kun tein paljastuksen valtiopetoksesta 
Tiaisen ja Puromäen dolkumentissa ja väkivalta on jatkunut, kun olen mm. Kemppen podcastissa 
paljastanut lisää valtiopetoshuijauksesta ja ns jeesuspetoskokonaisuudessa.  

7. Olen julkisuuden henkilö ja teen yhteyskunnallisesti merkittävää paljastus- ja julkistustoimintaa 
ja kymmenet Suomen kansalaiset ovat jo yhtyneet tutkintapyyntöön valtiopetoksesta  

 
 
https://www.youtube.com/watch?v=8j1tnC-7arA 
 



 
 

Valta Kuuluu 
Kansalle OSA V 
- tuomiopäivä 
Dokumenttielokuvasarja 
Valta Kuuluu Kansalle 
sukeltaa Suomessa 
valitseviin 
perustuslaillisiin 
pulmiin. OSA V - 
tuomiopäivä esittelee 
perustuslain 
rikkomukset uuden 
sukupolven EU 
"elpymispaketti" 
esityksessä ja 
äänestyksessä (HE 260). 
Lisää valoa asioihin 
saadaan historiasta ja 
asiaan perehtyneen 
huippu juristin 
haastattelusta ... 

www.youtube.com 

 

 
 
 
https://www.youtube.com/watch?v=L0fUrvwuOik 
 

 
 

Virkamafia, 
Paljastus, Keisarille 
Ei Ole Vaatteita - 
Jaana Kavonius #47 
👍 Tykkää jos pidät jaksosta, 
📲 Kommentoi, 👉 Jaa jos 
näet sen tärkeäksi ja laita 
kanavani tilaukseen 👆 📲 
Mitä mieltä olet jaksosta? 
Tule keskustelemaan 
Https://t.me/kemppepodcast 
🎤Vieraana juristi Jaana 



Kavonius, OTK, YVTS. Jaana 
on vuoden 1985 ylioppilas 
huippu arvosanoin. Jaanan 
arvosanat: 
https://www.virkamafia.fi/wp 
... 

www.youtube.com 

 

https://www.youtube.com/watch?v=6Im19kq5mW4 

 
 

15-vuoden Helvetti, 
Jeesus Kultti, 
Virkamafia - Jaana 
Kavonius #49 
👍 Tykkää jos pidät jaksosta, 
📲 Kommentoi, 👉 Jaa jos 
näet sen tärkeäksi ja laita 
kanavani tilaukseen 👆 Mitä 
mieltä olet jaksosta? Tule 
keskustelemaan 
Https://t.me/kemppepodcast 
🎤 Vieraana uudelleen juristi 
Jaana Kavenius, OTK, YVTS. 
Jaana on vuoden 1985 
ylioppilas huippu 
arvosanoin. Jaanan 
arvosanat: 
https://www.virkamafia ... 

www.youtube.com 

 

 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLHcB8h18BoQR2tEEgQU1D6HIA9Wd9_BEA 

 

TOTUUS & 
RIKOS 
www.youtube.com 

 



 
https://www.youtube.com/watch?v=-3sZiq6CIuQ 

 
 

Lakimiehen 
matkassa 
perjantaisin 
klo. 20 
FixFinland 
mediakanavalla 
www.youtube.com 

 

https://www.bitchute.com/video/gkHPaL9Utui4/ 

 

Suomen 
suunta 
18.5.2021: 
vieraana 
juristi Jaana 
Kavonius | 
Virkamafia, 
pankkimafia 
ja 
velkapaketti 
Esiin tulevat mm. 
Paavo Lipponen, 
presidentti Sauli 
Niinistö, 
pääministeri 
Sanna Marin ja 
oikeuskansleri 
Tuomas Pöysti. 

www.bitchute.com 

 

https://www.virkamafia.fi/ 



 

Virkamafia 
- 
VirkaMafia 
Paljastan 
Suomen 
oikeuslaitoksen, 
tuomarien, 
asianajajien ja 
poliisin 
korruptiosta ja 
väärinkäytöksistä 
sen, mistä 
valtamedia 
tahallaan 
vaikenee.. Tästä 
on kyse. 
Käräjätuomari 
Noora Kemppi 
järjestää 
Helsingin 
käräjäoikeudessa 
ns. varmaa 
laskutusta AA 
Pontus 
Baarmanille ja 
AA Heikki 
Saksalle 
sopimalla salaa 
asianajajien 
kanssa etukäteen 
järjestetyistä 
häviöistä. 

www.virkamafia.fi 

 
5. Kysymykset Heikki Kohijoelle ja poliisille 
 
 
Kohijoen "syyteharkinta" on olematonta rikostani koskevassa asiassa alkanut siten, että  

• "Rikos"-ilmoituksen laatineet Nurmi, Kemppi, Baarman ja Saksa ovat itse niitä rikollisia ja 
poliisi ja syyttäjä ovat yhdessä 6 vuotta mahdollistaneet heidän toteuttamiaan törkeitä 
virka-, petos-, kiristys-, kiskonta-, väärennys- uhkailu- ja salassapitorikoksia ja niistä 
laskuttamisen ja 2 Meur rikoshyödyn hankinnan 

• Kaksi esteellistä lohjalaispoliisia Rauli Salonen, Simo Mamia ja taustalla häärivä poliisin 
tutkinnantappoverkosto ovat aloittaneet "tutkinnan" olemattomasta teostani estettyään 



sitä ennen minuun 11.12.2019 kohdistetun raa`an väkivallan, tappouhkausten, törkeän 
kiristys-, kiskonta-, virka-, väärennys-, salassapito-, petos ym. rikosten tutkinnan tahallaan. 

• Ketään ei ole kuultu esitutkinnassa yhdessäkään "tutkinnassa" (tutkinnantapot 
törkeissä oikeissa rikoksissa ja minun olemattoman "rikokseni" lavastustutkinta) eli 
kaikki ratkaisut ovat syntyneet epänormaalilla tavalla aineistosta riippumatta ja 
tutkintaa tahallaan estämällä eikä tutkimalla ja juuri poliisi ja syyttäjät ovat aiheuttaneet 
minulle ja perheelleni valtavat vahingot 

• Sitä materiaalia ei ole tutkittu eikä luettu poliisissa lainkaan, jonka 4.3.2021 mennessä 
toimitin ja josta minun syyttömyyteni eli kaikkien julkistamieni tietojen oikeellisuus 
näkyy ja samalla Nurmen, Kempin, Baarmanin, Saksan, Suveksen, Henrikssonin, 
Mäkisen, LähiTapiolan, LP:n, Rimonin, Hemmin, Rytön, Jormanaisen ja koko 
virkamafiarikollisuusverkoston massiivinen rikolliisyys näkyy. Esitutkintavaihe on ts. 
jätetty välistä kokonaan "syyllisyyteni" leipomisen tahalliseksi jatkamiseksi 4.3.2021 
materiaalin Salosen ja Mamian toimesta toimitettu Kohijoelle 8.3.2021 sitä lukematta ja 
ketään kuulematta ja mitäänm tutkimatta ja näin on toimittu nimenomaan minuun 
kohdistetun törkeän rikollisuuden jatkamiseksi poliisiavusteisesti. Esitutkintavaihe siis 
ohitettu kokonaan ennen Kohijoen "syyteharkintaan" siirtämistä, vaikka syyteharkinta 
ilman poliisin ensin suorittamaa esitutkintaa ei ole tietenkään  prosessina miltään osin 
laillinen   

 
Kun Kohijoen "syyteharkinnassa" on "tekoni", joka ei ole millään laillisella tavalla arvioituna 
rikos ja jossa ne oikeat rikoksentekijät ovat rikosilmoituksen laatineet Nurmi, Kemppi, Baarman, 
Saksa ja virkamafiaverkosto ja se OIKEA, VAKAVA ja toistuvasti myös lapsiini julkisen 
kansalaisaktivismitoimintani vuoksi kohdistettu hengenvaaran aiheuttava törkeä rikollisuus on 
nyt jatkunut 21 vuotta: 
 
 
1) Kauanko Kohijoki aikoo olematonta rikostani tutkia? 
 
 
2) Kauanko Helsingin, Lohjan, Espoon ja Turun poliisi, KRP, Kohijoki, Länsi-Uudenmaan 
syyttäjälaitos ja VKSV aikovat auttaa niitä oikeita rikollisia Nurmea, Kemppiä, Baarmania ja Saksaa 
ym. niiden rikosten toteutuksissa, jotka kuvataan virkamafia.fi-sivuillani ja facebookissa otsikolla 
"340.000 eurolla kohtuullisuutta" ja "elämää mielisairaana ulosteena juristin vartalossa"? 
 
3) Aikovatko korruptoitunut poliisi, syyttäjä- ja muu virkamafiaverkosto jatkaa lakiin nähden käänteistä  EIS 13, 
14, 17-18 artiklan, yhdenvertaisuuslain ja PL 6 ja 22 §:n kieltämää virkamiesten ja asianajajien rikollisuuden eli 
virkamafiarikollisuuden mahdollistamista niin kauan, että joku tosiaan perheestäni saadaan myös hengiltä jo 
aiheutettujen valtavien vahikojen päälle? 
 
 
 
6. Sanna Marinin talousrikosasioiden tutkinta ja velvollisuus nostaa syyte 
tunnustetussa petoksessa 
 
Tutkintapyyntöni valtiopetosta ym. koskevassa asiassa kattaa myös pääministeri Sanna 
Marinin ja hänen puolisonsa talousrikokset. Marin on myöntänyt nostamansa ateriaedut 



lainvastaisiksi ja ilmoittanut palauttavansa ne juuri siksi, että on nostanut ja käyttänyt ne 
lainvastaisiin tarkoituksiin.  
 
Kyseessä on myös veropetos, koska yksityismenojen maksattaminen on katsottu 
oikeuskäytännössä verotettavaksi ja Marin on virkamiehenä JuklL:n vastaisesti myös 
tahallaan salaillut kuittejaan maksantaan osallistuneiden virkamiesrikoskumppaniensa 
kanssa. Oikeuskäytännössä petosrikoksen törkeän tekotavan toteuttaa 8.500 euron ylittävä 
rikoshyöty ja Marinin nostama rikoshyöty on pelkästään ateriaedun osalta uutisten mukaan 
14.000 €.  
 
Koska oikeuskäytännössä petosrikoksissa rangaistavuus ei poistu tunnustamalla eikä 
rangaistavuus poistu silläkään perusteella, että rahat palautetaan, uutisissa olleet Marinin 
tunnustukset ovat sellaisenaan faktat siitä, joilla Marinia koskeva rikoksen esitutkinta on 
käynnistettävä ja syyte nostettava. Marin ei ole asemansa vuoksi erityisasemassa syytettynä ja 
rikoksentekijänä, vaan rikos on törkeämpi juuri asemaan säädetyn laillisuusvelvoitteen ja virka-
aseman korkeuden perusteella. Koska rahojen palautus ei vaikuta muidenkaan kansalaisten 
petoksissa rikoksen rangaistavuuteen, Marinin asettaminen tässä suhteessa eri asemaan, on 
poliisin ja syyttäjän virkatehtävässä kiellettyä syrjintää.   
 
Lisäksi se, että olen paljastanut tätä virkamafiarikollisuutta, on syy-yhteydessä toistuviin tapon 
yrityksiin ja muuhun perheeseeni kohdistettuun vakavaan rikollisuuteen ja turvattomuuteen, jota 
on virkamafian toimesta aiheutettu salailulla ja tutkintaa tahallaan estämällä.  
 
 
7. Ilmakuvat koululta sekä tallenteita ja valtiopetoksen ja 
väkivaltarikosten tutkinnan yhdistämistä ja KRP:stä pois siirtämistä 
koskevat kysymykset 
 
Liitetiedostona ovat ilmakuvat koululta, jossa 26.5.2021 tapon/murhan yritys ja liikennepako 
Marttiin kohdistuneena toteutettiin. On selvää, että alueelle ei voi tulla eikä sieltä poistua ilman, 
että se on jäänyt kameroihin (joita on 12 kpl pelkästään koulun takapuolella tapahtumapaikalla). 
Miksi niiden kameranauhoitteiden näyttämistä minulle estetään, miksi niitä ei liitetty koulun 
tekemään rikosilmoitukseen todisteeksi ja miksi niitä ei ole pyytänyt poliisi? 
 
 
Kun Lohjan poliisi on esteellinen tutkimaan enää yhtään mitään massiiviisen poliisirikollisuuden 
ja sitä koskevan keskeneräisen virkarikostutkinnan vuoksi ja kun KRP:lle kuuluu vakavan 
rikollisuuden eli varmuudella varsinkin valtiopetosten tutkinta ja järjestäytyneen rikollisuuden 
tutkinta:  
 
 
1) Kuka/mikä poliisi tutkii lapseeni kohdistettua rikollisuutta, joka teko nimenomaan liittyy 
valtiopetosta ym. koskevaan tutkintapyyntööni? 
 
 
2) Kuka tällä hetkellä tutkii poliisin ja syyttäjän tutkinnantappotoimintaa koskevaa 
rikosilmoitustani ja miten esteellisyyskysymykset on huomioitu? 



 
 
3) Miksi KRP:lle tehty tutkintapyyntö on siirretty Helsingin  poliisin tutkittavaksi (mahdollisesti 
tutkinnantappopäätösten junailemiseksi) ja kuka laittoman siirtopäätöksen on KRP:ssä tehnyt? 
Onko asialla jälleen esteellinen Haapala? 
 
 
 
 
Lohja 8.6.2021 
Jaana Kavonius 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
p. 040 744 2173 
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Aihe: Rekisteröidyn tarkastusoikeusvaatimus, vaatimus lapseni Martin yliajon yrityksen 
valvontakameraäänitteiden tallettamisesta ja saamisesta, virallinen reklamaatio ja rikosilmoitus 
  
Tämä viesti tarkastusoikeusvaatimuksineen, selvitysvaatimuksineen, reklamaatioineen ja 
rikosilmoituksineen on osoitettu: 

• Lohjan kaupungin rekisterivastaavalle,  
• kaupunginlakimiehelle,  
• oikeuskanslerinvirastolle,  
• tietosuojavaltuutetun toimistolle,  
• poliisille,  
• rehtoreille,   
• Martin opettajalle  
• iltapäiväkerhotoiminnasta esimiesvastuulla vastaaville 
• Kohijoelle osana minuun ja perheeseeni kohdistuvan törkeän rikollisuuden 

näyttöä kaikissa vireillä olevissa asioissa 



1. Tarkastusoikeuden käyttö 
 
 
Vaadin saada käyttää rekisteröidyn tarkastusoikeutta tietosuoja-asetuksen mukaisesti, ja että 
minulle luovutetaan kaikki valvontakameratallenteet 26.5.2021 Lohjan lukiolla olleesta 7-
vuotiaaseen lapseeni Matti Kavoniukseen kohdistuneesta rikoksesta, jossa lapseni yli 
yritettiin ajaa autolla  rakennuksen takapuolella hänen astuttuaan ulos rakennuksesta 
ruokailun jälkeen. 
 
 
Rekisteröidyn tarkastusoikeusvaatimuksen toteuttaminen on pakollinen lakisääteinen velvoite 
ja riippumaton siitä, tutkiiko samaa tekoa samaan aikaan poliisi (ja tässä tapauksessa on siis 
jälkeen kyse siitä, että korruptoitunut poliisi yrittää olla tätäkin perheeseeni kohdistettua 
törkeää rikosta olla tahallaan tutkimatta).  
 
 
Tietosuoja-asetuksen soveltaminen ja siinä mm. 14 ja 15 artiklassa 
turvattujen rekisteröidyn vähimmäisoikeuksien toteuttaminen nimenomaan tuohon 
asetukseen perustuvina ILMAISINA rekisteröidyn oikeuksina on AINA maksutonta ja 
pakollista eli minulla lapseni huoltajana on AINA suoraan tietosuoja-
asetukseen perustuva ehdoton oikeus saada tallenteet, jotka on nauhoitettu julkiseksi 
säädetyllä alueella siten, että lapseni ja suoraan häneen kohdistettu rikos näkyy tallenteessa. 
 
 
Mikään esitutkinta ei tarkoita sitä, että lapseni muuttuisi JulkL:ssa tai missään laissa 
tarkoitetuksi "sivulliseksi" suhteessa OMIIN henkilötietoihinsa, joiden käsittelystä ja 
käyttötarkoituksista minulla on aina ehdoton oikeus saada tiedot huoltajana. 
 
2. Selvitysvaatimus lapseni yliajon ajoituksesta (motiivi murhan 
yritykselle) ja rikoksen "selvittämis"-menetelmien lainvastaisuudesta ja 
tahallisesta selvittämisen estämistoiminnasta 
 
 
Olen tällä hetkellä julkisuuden henkilö, jolla on laaja kannattajakunta yhteiskunnallisesti 
merkittävän viranomaistoiminnan väärinkäytösten paljastustoimintani vuoksi. Yliajon yritys 
toteutettiin 6 tuntia sen jälkeen, kun julkaisin yhteiskunnallisesti merkittävän paljastuksen 
Suomen EU-liittymisen, euroon siirtymisen ja elvytyspakettiäänestyksen valtiosäännön 
vastaisuudesta eli Tiaisen ja Puromäen dokumentin "Valta kuuluu kansalle, osa V- 
Tuomiopäivä",  jossa minua haastateltiin.   
 
 
https://www.youtube.com/watch?v=8j1tnC-7arA 
 



 
 

Valta Kuuluu 
Kansalle OSA V - 
tuomiopäivä 
Dokumenttielokuvasarja 
Valta Kuuluu Kansalle 
sukeltaa Suomessa 
valitseviin 
perustuslaillisiin 
pulmiin. OSA V - 
tuomiopäivä esittelee 
perustuslain 
rikkomukset uuden 
sukupolven EU 
"elpymispaketti" 
esityksessä ja 
äänestyksessä (HE 260). 
Lisää valoa asioihin 
saadaan historiasta ja 
asiaan perehtyneen 
huippu juristin 
haastattelusta ... 

www.youtube.com 

 

7-vuotiaan lapseni Matti Kavoniuksen yli yritettiin ajaa autolla 26.5.2021 Lohjan lukion 
rakennuksen takapuolella hänen astuttuaan ulos ruokailun jälkeen. Sen jälkeen onkin alkanut 
selvittämisen sijaan massiivinen peittely: 
 
1) Ensin iltapäiväohjaaja Angelika Kent jätti yli tunnin ajaksi tahallaan ilmoittamatta teosta 
mitään minulle, miehelleni, rehtorille ja poliisille. Kent ei myöskään ottanut valokuvaa 
autosta, joka poikamme kertomuksen mukaan yliajoyrityksen ja liikennepaon jälkeen 
parkkeerasi lähietäisyydelle parkkipaikalle. 
 
2) Mieheni tultua hakemaan poikaamme klo 16, Kent jatkoi hämärää toimintaansa ja 
kieltäytyi näyttämästä, mihin punainen auto ajoi ja kertomasta tapauksesta yksityiskohtia ja 
näyttämästä, mihin auto parkkeerasi. Kent yritti sälyttää kaiken kertomisen 7-vuotiaalle 
lapselle, vaikka aikuisena on lapsista vastuussa ja velvollinen osallistumaan asian 
selvittämiseen. Samaa rikoksen peittelyä Kent jatkoi tahallaan, kun minä vaadin Kentiltä 
selvityksiä. Kent on yrittänyt useita kertoja tätä ennen estää myös lapseni vaatteiden ja 
tavaroiden jatkuvan varastelun selvittämistä. Lapseltani on varastettu uusi tonttulakki, legot 
lelupäivänä (varkaaksi paljastui Yunus-niminen poika), uusi kauluri, ulkohousut ja uusi 
merkkihattu. Varastettujen esineiden ja vaatteiden yhtisarvo on noin 100 euroa. Poikaani on 



koulussa kohdistettu myös aiemmin toistuvaa väkivaltaa ja sillä uhkailua, joita on koululla 
selvitetty. 
 
3) Kent kertoi Pikkaraiselle 26.5.2021 teosta puoliväkisin vasta, kun vaatimalla vaadimme. 
Ensin Kent siis yritti jättää ilmoituksen tekemättä poliisille ja rehtorillekin kokonaan 
yliajoyrityksestä ja Kent on teoillaan ja laiminlyönneillään RL 15:11 §:n säätämin tavoin 
edistänyt rikoksentekijän pakoa, kuten myös tämän jälkeen kaikki ne (mukaan lukien 
poliisi), jotka ovat laiminlyöneet 12 valvontakameraäänitteen tallettamisen ja 
toimittamisen poliisille rikosilmoituksen liitteeksi ja poliisi, joka on kohta 2 viikkoa 
viivytellyt tallenteiden pyytämisessä ja rikoksen selvittämisessä. Kumpikin rehtori 
kertoi, että poliisi ei ole tallenteita pyytänyt eikä kukaan tallenteita koululta 
rikosilmoitukseen todisteeksi toimittanut, vaikka niistä näkyy rikoksentekijä 
suoraan. Kun tallenteet ovat rikoksen selvä ja täysi näyttö, miksi koulun 
rikosilmoitukseen ei ole sitä näyttöä todisteeksi liitetty ja miksi poliisi ei ole puuttuvaa 
todistetta kertaakaan lähes 2 viikossa koululta pyytänyt? 
 
4) Kent ja Pikkarainen ilmoittivat miehelleni samana tapahtuman 26.5.2021 iltana, että 
tietävät, kuka yliajaja oli ja että se olisi joku koulun entinen oppilas. 
 
5) Kävin tapahtumailtana ja tällä viikolla kuvaamassa alueen ja tapahtumailtana 
viereisellä parkkipaikalla oli 3 punaista autoa, joiden rekisterinumerot ovat YES-328, 
MIU-773, CIV-118 (Jeep, isoin autoista) ja tapahtumapaikalla oli koulun takapuolella 
ainakin 12 valvontakameraa+ etupuolen ja alueen muut (myös Tytyrin koulun) 
kamerat sen lisäksi. Martti kertoi, että kyseessä oli "iso" auto, mutta ei pakettiauto eli 
voisi olla esim. maasturi tai farmarimallin auto, jos on normaalia henkilöautoa isompi 
auto ollut kyseessä. Sitä en tiedä, onko yliajajan auto joku noista mutta selvää on, 
että jos minä pystyin käymään tapahtumapaikalla nuo kuvat ottamassa, poliisi ja Kent 
ja kuka muu tahansa on voinut sen tehdä, on kuulunut se tehdä ja joka tapauksessa 
nauhoitteista selviää automerkki ja rekisterinumero, jota kuuluu ko. autoihin verrata.  
 
6) Kent, rehtorit ja poliisi ovat kaikin tavoin jatkaneet yhdessä tämän jälkeenkin 
selvittämisen estämistä. Kun minulta onnistui tapahtumailtana autojen kuvaaminen ja 
Kent ja toinen Riitta-niminen ohjaaja näkivät auton ja minne se parkkeerasi, MIKSI 
KUMPIKAAN EI OTTANUT REKISTERINUMEROA YLÖS, VAIKKA AUTO OLI 
NÄKÖETÄISYYDELLE PARKKEERANNUT TEON JÄLKEEN?  
 
7) Törkeää on, että koulun puolelta ei ole kukaan (rehtori, opettaja, Kent tai kukaan muukaan) 
tiedustellut Martin vointia EIKÄ AKTIIVISESTI PYRKINYT MILLÄÄN TAVOIN 
EDESAUTTAMAAN EDES PERUSFAKTOJA SELVITTÄMÄLLÄ RIKOKSEN 
SELVIÄMISTÄ. Kun kyseessä on ollut hengenlähdön läheltä piti-tilanne, on käsittämätöntä 
toimintaa koululta JA POLIISILTA, että mitään jälkihoitoa, selvittämistä ja pahoittelua ei ole 
tullut ja selvittämistä estetään tahallaan. Sen sijaan vuoden aikana höpönhöpön-tilanteista 
(esim. tahattomasta lapsen painitilanteesta) on touhotettu ja "selvitetty" ja soiteltu parikin 
kertaan ja "keskustelu" muka lapsen "tekona", vaikka kyse oli tapaturmasta. Sen sijaan 7-
vuotiaaseen lapseen kohdistuneesta tapon tai murhan yrityksestä ei sitten olla edes 
yhteydessä ja valvontanauhoja salaillaan ja kaikkea muutakin hämärää toimintaa.  
 
 



8) Vaikka noin viikko sitten Kent ja Pikkarainen muka tiesivät tekijän tai ainakin sellaista 
miehelleni väittivät, niin soittaessani tällä viikolla Pikkaraiselle, hän väitti, että ei tiedäkään 
enää mitään ja väitti, että asiaa hoitaa lukion rehtori Ruoste ja vaati minua soittamaan 
Ruosteelle. Kun soitin Ruosteelle, hän puolestaan väitti Pikkaraisen hoitavan asiaa ja käski 
soittamaan Pikkaraiselle. Minua siinä sitten palloteltiin näiden kahden "tietämättömän" 
rehtorin välissä ja samaan aikaan KUMPIKAAN REHTORI EIKÄ KUKAAN MUUKAAN OLE 
TEHNYT ELETTÄKÄÄN TURVATAKSEEN, ETTÄ TUTKINNALLISESTI ARVOKKAAT 12 
VALVONTAKAMERANAUHOITETTA SÄILYTETÄÄN JA TOIMITETAAN ASAP POLIISILLE, 
VAIKKA NIISTÄ VALVONTANAUHOISTA SEN TEKIJÄN AUTO REKIRSTERINUMEROINEEN 
ON NIIN ÄÄRETTÖMÄN HELPPO SELVITTÄÄ.  
 
9) Kun vaadin saada Ruosteelta ja Pikkaraiselta tietää, onko valvontanauhojen rekisterinpitäjä 
Lohjan kaupunki vai vartiointiliike ja vaadin saada vartiointiliikkeen nimen ja saada nähdä 
itse poikani yliajon yrityksen nauhan, Pikkarainen ja Ruoste heittäytyivät taas 
tietämättömiksi myös koko tietosuoja-asetuksen sisällöstä, vaikka kummallakin 
rehtorilla on viran puolesta velvoite tietää JulkL:n ja tietosuoja-asetuksen sisältö (eikä 
tietämisvelvoitetta ole pelkästään Lohjalla yhdellä lakimiehellä) ja alkoivat vastoin 
oikeusasiamiehen aivan selvää ratkaisukäytäntöä ja tietosuoja-asetusta estämään 
minua saamasta oman poikani henkeä uhkaavan yliajon nauhoitteen saamista ja 
väittivät, että Lohjalla tietosuoja-asioista ylipäänsä tietää yksi henkilö eli lakimies, 
jonka nimeä kumpikaan rehtori ei tiennyt.  
 
 
10) Tietosuoja-asetuksessa säädetään, että "henkilötieto" on myös kuvamateriaali, 
josta henkilö on identifioitavissa. Vaadin saada valvontanauhat ja niistä kopion ja tulla 
koululle itse henkilökohtaisesti ne katsomaan siitä riippumatta "tutkiiko" 
korruptoitunut Lohjan/Suomen poliisi niitä omaperäisillä 
tutkinnantappometodeillaan vai ei.  
 
 
11) Ne tallenteet on nyt per heti tallennettava TURVAAN siten, että niissä olevat tiedot 
eivät häviä eikä niiden päälle äänity esim. 14 vrk:n päästä tai aiemmin uusia 
tapahtumia.  
 
12) Vaadin saada tietää, kuka/minkä niminen tutkinnantappopelle Lohjan poliisissa tai 
jossakin muussa poliisissa tätä viimeisintä perheeseeni kohdistettua törkeää rikosta 
peittelee ja yrittää estää sen selviämistä siten, että poliisi rehtoreilta saamani tiedon 
mukaan ei ole vieläkään pyytänyt edes valvontakameranauhoitteita lähes 2 viikkoa 
yliajoyrityksen jälkeen, millä tahallisella laiminlyönnillään poliisi  ja muut virkamafia- 
toiminnan pyörittäjät vaikuttavat pyrkivän siihen, että valvontanauhojen päälle 
äänitetään viimeistään 14 vrk:n päästä vahinkotapahtumasta. 
 
 
13) Onko siis niin, että 26.5.2021 tapahtuman tallenteet KATOAVAT muutaman päivän 
päästä, jos niitä nauhoja ei talleteta tuosta tapahtumasta eli kun esim. 14 vrk on 
kulunut yliajon yrityksestä eikä poliisi ole siihen mennessä nauhoja pyytänyt?  
 
 



14) Kuka ketkä ovat Lohjan kaupungissa ja/tai vartiointiliikkeessä ja poliisissa 
henkilöt, jotka henkilökohtaisesti korvaus- ja rikosvastuulla siitä, jos tallenteet 
"katoavat" tämän tahallisen vetkuttelun aikana? 
 
 
15) Siihenkö rikoksentekijän suojelutemppuun tällä tahallaan pyritään? Vastaavan 
tallenteiden hävittämistempun teki jo aiemmin muutamia vuosia sitten joku muutamaa tuntia 
ennen kuin olin tulossa katsomaan nauhoja lapseni pyörän varastamisessa. Kun nauhoilta 
näkyi lapseni pyörän varastanut henkilö eli varas, ne nauhat siis tuhottiin paria tuntia ennen 
koululle saapumistani vastoin minulle kirjallisesti annettua nauhojen säilyttämislupausta ja 
sen nauhojen "juuri sopivasti" toteutetun tuhoamisen vuoksi rikos ei selvinnyt. Samaanko 
nyt pyritään lapseni tapon tai murhan yritystä koskevassa "tutkinnassa" eli 
mädäntynyt poliisi ja kaikki muutkin Lohjan kaupungin virkamiehet vetkuttelevat 
yhdessä tahallaan tapahtumapaikalla äänittäneen 12 kameran nauhoitteen 
pyytämisessä ja tallettamisessa niin kauan, että laitteet äänittävät siihen 
yliajotapahtuman päälle "sopivasti" jotain, jotta yliajoa yrittäneen henkilöllisyys 
saadaan tempulla peiteltyä ja rikoksen selviäminen tahallaan estettyä? 
 
3. Oikeuskanslerille ja tietosuojavaltuutetulle osoitettu kantelu 
 
 
Oikeuskanslerinviraston tulee tutkia poliisin ja tässä jakelussa olevien Lohjan kaupungin 
virkamiesten ja iltapäiväkerhon toimintaa virkavelvollisuuden rikkomisena ja 
tietosuojavaltuutetun tarkastusoikeuden estämistä tietosuojaloukkauksena, josta kaupungin 
lakimiehen tulee tehdä 72 tunnin kuluessa tietosuoja-asetuksessa säädetty tietoturvan 
loukkausilmoitus.  
 
4. Rikosilmoitus 
 
 
Poliisin tulee tutkia Angelika Kentin toimintaa lapseni yliajon yrityksen tekijän 
salailussa RL 15:11 §:ssä säädettynä rikoksena ja jos Kent on virkasuhteessa, myös RL 
40:8 §:ssä säädettynä virkarikoksena. 
 
 
Rehtorien ja poliisien toimintaa, jossa rikosilmoituksen keskeistä todistetta eli 
valvontanauhoja salaillaan tutkinnan tahalliseksi estämiseksi eikä todistetta ole 
lainkaan liitetty rikosilmoitukseen eikä pyydetty poliisin toimesta, tulee tutkia samoin 
RL 15:11 §:ssä ja RL 40:8 §:ssä säädettynä rikoksena. Mikäli tarkastusoikeuttani 
estetään, se on saman rikoksen osateko.    
 
 
 
5. Julkistuksen jatkaminen 
 
 



Kunhan kerkeän, julkistan tämänkin poliisin ym. laiminlyöntejä koskevan tapahtumasarjan 
osana virkamafiaverkostoa koskevaa yhteiskunnallisesti merkittävää julkistustani, jota seuraa 
jo 100.000 henkilön yleisö ja valtava kannattajieni joukko.   
 
Lohja 6.6.2021 
 
Jaana Kavonius 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
p. 040 744 2173 
 


